

孩子怎么才能记住交通标志？交警有个大发明 **魔方游戏“玩转”交通知识** 条件成熟将向社区推广

□晚报记者 孙庆辉
实习生 张海延 赵慧娟

本报讯 小小的魔方也能教会咱交通安全知识？没错！这就是交警九大队民警研制的“交通安全魔方”。昨天在红星幼儿园，家长和孩子们一起试玩了这种“交通安全魔方”，并在游戏中很快就熟识一些交通标志。据悉，在条件成熟后，该游戏将向社区推广。

普及法规，交警制作“交通安全魔方”

昨天上午,记者在交警九大队看到了由该队研制并命名的“交通安全”魔方。这种魔方是由一个正方体的纸箱做成,每个面的内容都是一种常见的交通安全标志。游戏刚刚开始,12人一组,共有一

游戏规则是：12人一组，共有6组，每组有一个“交通安全魔方”。通过掷魔方，小朋友答出魔方落在地面上朝向上的一面的交通标志的含义，答对的小组可以前进两步或一步，答错或答不出则后退一步或者原地不动，跑道分12格，最先到达终点的小组胜利。这样一来，孩子



孩子们扔出魔方，然后回答交通标志的意思。

晚报记者 常亮 图

们在游戏中很快就能把魔方上的交通法规内容记住。

只见各组人抱着“交通安全魔方”抛向天空，魔方落地后，民警问抛掷魔方的小朋友，魔方正面标志的含义，孩子答对了，家长们高兴得眉开眼笑，孩子答不出问题，家长们急得恨不能代替孩子回答。

昨日，80多名小朋友在家长的带领下在红星幼儿园参加“玩转魔方”游戏

最终,第二组的小朋友们成为本场“交通安全魔方”游戏的冠军。而通过做游戏,在场的小朋友已熟识

这些交通标志。

条件成熟，将向社区推广魔方游戏

魔方游戏结束后，交警九大队大队长郭锦艳介绍：“今天通过这个活动，希望大家能够提高交通安全意识，从游戏中学到交通安全知识。在条件成熟后，此游戏也会逐步在社区市民中推广。” 线索提供 鲁琰



河南第七届菊花展在黄河风景区开幕

14万盆菊花等您来品赏

其中不乏花芳菊、暗的赤星等名贵品种。

□晚报记者 孙娟 胡审兵/文 常亮/图

本报讯 10月20日,由省菊花协会、郑州黄河风景名胜区共同举办的河南省第七届菊花展暨第五届“黄河杯”菊花大赛在郑州黄河风景名胜区开幕。

黄河风景名胜区已连续3年承办河南省菊花展。此次为期一个月的菊展共有菊花14万盆、陪衬花卉6万余盆,菊花品种达到300多种,其中不乏花芳菊、暗的赤星、全响冲天、全香万胜等名贵品种。

我市就业再就业达 11 万余人

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日,记者从市劳动和社会保障局获悉,截至9月30日,郑州市已实现就业再就业的城镇求职人员112020人,今年12万人的就业目标已接近完成。其中,下岗失业人员37360人,“4050”人员12215人,持有《再就业优惠证》人员15872人,公益性岗位就业6870人。

同时,为了使下岗失业人员掌握一技之长,使他们稳定就业,各级各类培训机构进行就业和再就业培训。截至9月底,郑州市共培训下岗失业人员30052人。其中,下岗职工6244人,失业人员23808人。